Ejercicio n°1.-

¢ Cual de los siguientes pares de valores es solucion de este sistema?

X+y=2
2x-y =1
=2
a) ¥
My -3
=1
by | *
My =1
Solucién:
b) ’|x=1 . ]1+1=2
|y =1 [2-1=1
Ejercicio n° 2.-

Observa la representacion grafica e indica si el sistema que forman ambas ecuaciones tiene o
no solucion y, en caso de que la tenga, di cual es:

\

o~

\ 2x+y=0

Solucioén:

|x=-1

Si tiene solucion:
|y =2



Ejercicio n° 3.-

Resuelve por el método de sustitucion:

Solucioén:

X+y=-4 > x=-4-y
MNoxty=-1-2(-4-y)+y=-1 - 8-2y+y+1=0 - -T-y=0>y=-7
X=—4 -y—>x=—4+7 > y=3

Ejercicio n°4.-

Resuelve por el método de igualacion:

|x -4y =1
N2x -7y =3
Solucion:

X-4y =1 —» x=1+4y

a
) 2X-7y=3 - x=3+7y

2

1+4y=¥ 5 2+8y-3-7y=0 — 1-y=0 — y=1

X=1+4y —> x=1+4 — x=5

Ejercicio n°5.-

Resuelve por el método de reduccion:

=7
a){x+y
2x-y=-1
Solucién:
= X+y=7
a) X+y=7 . )4
2x -y =-1 2x-y =-1

3IX=6 —> x=2

X+y=7 = 2+y=7 — y=5b

Ejercicio n°5.-



Calcula dos numeros de forma que su diferencia sea 5 y la suma del primero con el doble del
segundo sea 35.

Solucion:
X-y=5 R -X+y=-5
X+2y =35 X +2y =35

3y=30 — y=10

X-y=5 - x-10=5 —> x=15



